SAYISAL MANTIK

TEST NO: 2
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Yukaridaki parcalarin birlestiriimesiyle olugan

sekil asagidakilerden hangisinde dogru olarak

verilmistir?
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2. Asagida koselerinde gemberlerin oldugu Ug tane | 4

* Her bir altigenin kodselerindeki cemberlerin icin-

de birbirinden farkil rakamlaryardir.

* Her bir altigenin késelerindeki sayilarin toplami

Buna gére, a+b-c isleminin sonucu kagc farkl de-
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Oguz kirmizi, Nadir mavi sayilari yazarak asagida-

E§ekilde gosterildigi gibi bir oyun oynuyorlar.

Bu oyunga 20 tane SEkam kullanildigina go6-

re, en biiyik sayiyl kim yazmis ve bu sayi kac-
tr? 56,57, /o4

A) Oguz, 95 B) Nadir, 96 C) Oguz, 101
D) Nadir, 1 E) Oguz, 105
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Zar Zarin aginimi

Bir zarin karsilikli ytzlerindeki sayilarin (noktalar)

toplami sabittir..
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Buna gére, B ve C zarlarinin gériinen ylizeyle-

ger alir?
rindeki toplam nokta sayisi kactir?
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+c =1l +b-c
A) 15 B) 17 C) 21 D) 25 2
— Sl — B+5-bz-1,
—_— s — J+s6-s=- b4,
— =t
—%a 3 —
541 — J4 5-1=I°
[1I-CT2-A] | [3-D]4-E]
<ONburda -*ONburda
yayincilik 148 yayincilik




Matematik

5. ? , 7. 3x3'lik tablonun igine yazilan 9 tam sayidan bazila-
_l_/'\l_ ri verilmistir. l/ - 3/
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20808 — mms -
A
— asa ., ..
1, 3, 5, 7 ve 9 kg'lik agirliklardan bir tanesi kullanil- @
mayarak, esit kollu terazi dengede kalacak sekilde * 1. stitundaki sayilarin toplami:
kefelere istenilen sayida ag konulacaktr. LAab+y=c=<33, ?:1
a+10+b=c
Bu sartlan saglayan ka¢ agirlik vardir? o ) )
 Bultdn satirlarda, situnlarda ve kogegenlerde bu-
A) 1 B) 2 C)3 E)5 lunan sayilarinda toplami ¢ sayisina esgittir.
{("') — 3,5, 419793-#3:!"’-]- . .
36) — L, 5,3,5 D o)me & Buna gérefa en kiicuk pozitif degerini aldiginda
S(=) — 13,3 6 = 1+9:= 34.}% c sayisi kactir?
— !, 143+ 5
) — 13,55 o - A) 21 By24  C)27 D30 (B 3D
() — 1,3, 4,2 =) 1+*F=3+3
6. Adim uzunluklar e hizlan esitolan iki kisiden biri her | 8.  Asagida numaralandinimig 6 kutunun her biri 60 ta-
8 adlmda digeri ise her 4 admdar{lﬁ@ge- ne top almaktadir.
ri atiyor. 7(
\ hvh ;
Bu sartlar altinda ayni anda, ayni yénde ve ayni nok-
tadan ylriimeye baslayan bu iki kisinin attigi adim- 1 2 3 4 5 6
larin to Ia..lr.
P @ Kutulara top atma kurallar séyledir.
Buna gore bu iki kigi arasmd » Toplar 1. kutudan baslanip numara sirasina go-
adimdir? S —— —_—
re ardisik sira ile
A) 12 B) 13 @ D) 15 E) 16 ¢ Her turda her kutuya kutu numarasi kadar top,
). ¢ din L" * * Dolan kutu olunca diger kutulara yine ayni sekilde
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atilmaktadir.
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+4 K,_, YR Buna gére, 4. kutu doldugu anda 3. kutudaki top
sayisi kactr? /S .- [ hor
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